

东城政协简报

第 151 期

政协北京市东城区委员会办公室

2017 年 12 月 29 日

区政协副主席王红带队督察检查安全生产工作

12 月 27 日，按照区委区政府对在全区组织开展 2017 年安全隐患大排查大清理大整治专项行动工作的指示要求，区政协副主席王红带队督察检查建国门街道安全生产工作。

王红一行实地查看了鄂尔多斯艾力酒店院内群租房清理整治、南牌坊胡同拆迁滞留区安全工作、赵家楼社区 PM2.5 监测子站周边环境整治等情况，听取相关整治工作汇报并对街道前期整治成果给予肯定，要求进一步落实各项安全生产制度，集中力量强化治理，不留死角和盲区，将隐患消除在萌芽状态，同时加强巡查检查，杜绝群租问题反弹，保持安全生产工作形势持续稳定。

（专委会工作一室）

区政协副主席李铁生走访委员

12月25日，李铁生副主席走访慰问区政协文史和学习委委员、北京书法家协会驻会副主席、秘书长田伯平。

李铁生与田伯平亲切交谈，详细地询问了委员工作和生活情况，对田伯平委员一年来积极参加政协和专委会组织的各项活动、参政议政、建言献策、认真履职表示感谢。他强调，明年是学习宣传贯彻落实十九大精神的开局之年，是纪念改革开放40周年，就如何建设文化东城，从事文化艺术工作的委员如何深入基层、深入百姓，如何发挥委员自身优势做好明年区政协的各项工作等方面征求了委员的意见建议。李铁生还向委员详细介绍了即将召开的区政协十四届二次全会工作安排，希望田伯平委员发挥政协老委员的影响力，在区政协二次全会召开期间，充分履行职责发挥作用。

（专委会工作二室）

区政协副主席李铁生走访委员

12月26日下午，李铁生副主席来到北京同仁医院，走访慰问区政协教文卫体委员会委员、北京同仁医院院长助理、医务处处长张庆余，并走访委员单位，与医院党委书记金春明等领导亲切座谈。

李铁生谈到，同仁医院的区政协委员比较多，委员们的工作性质和岗位又相对特殊，既做好医务本职工作，又履行

好政协委员职责，委员单位的领导对委员履职工作给予很大的支持，他代表区政协表示感谢。李铁生还请张庆余委员转达他向同仁医院工作在一线委员们的问候。他希望同仁医院的委员围绕北京“四个中心”功能定位，在科学研究、医疗改革、人才培育、医院建设、更好地服务群众医疗等方面发挥自身作用。他还就区政协明年的工作计划征求了委员的意见建议。并向委员介绍了即将召开的区政协十四届二次全会的工作安排，希望委员处理好履职和本职工作的关系，加强调查研究，了解社情民意，撰写好提案，充分发挥医药卫生界别委员的作用，做好政协全会期间的各项工作。

（专委会工作二室）

区政协社法委与区司法局对口协商 2018 工作

12月26日，区政协副主席毕博闻带领社法委部分委员和工作人员到区司法局，就2018年政协社会和法制委员会工作进行对口协商。委员们详细听取了我区积极推动“法治东城”建设的情况，重点了解在服务区域经济社会发展、服务疏解整治促提升、预防化解矛盾纠纷、保障弱势群体合法权益等方面发挥司法行政职能作用情况。双方围绕2018年全区法治工作，特别是深化公共法律服务体系建设，在完善基层法治机构建设、做实法律援助三级网络体系、深化“七五”普法宣传等工作中，如何更好地发挥政协协商议政、民主监督作用交换了意见，达成了共识。

毕博闻在座谈中表示，区政协要按照“区委区政府工作推进到哪里，政协工作就跟进到那里”的要求，切实加强和区委区政府部门的沟通协商和日常联系。社法委明年的工作要突出重点，细化任务，围绕全区社会和法治重点工作，认真组织好一系列调研、视察、协商、监督活动，持续引导政协委员为我区各项建设献计出力。

（专委会工作三室）